



В Лабитнангах руководитель коммерческой организации подозревается в невыплате заработной платы работникам

Следственным отделом по г. Лабитнанги следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ямало-Ненецкому автономному округу по материалам прокурорской проверки возбуждено уголовное дело в отношении руководителя управляющей компании, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы).

По данным следствия, в городе Лабитнанги директор управляющей компании в период с декабря 2019 года по январь 2023 не выплатил заработную плату работникам предприятия. На данный момент потерпевшими по уголовному делу являются 24 работника.

В ходе предварительного следствия устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления, а также задолженность по заработной плате перед другими работниками.

03 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://yanao.sledcom.ru/news/item/1763416>